

单细胞技术应用研讨会在青岛能源所召开

文章来源： 青岛生物能源与过程研究所

发布时间： 2014-04-28

【字号： 小 中 大 】

4月22日，由中国科学院青岛产业技术育成中心组织召开的“单细胞分析技术临床诊疗应用及生物医药产业化研讨会”在中国科学院青岛生物能源与过程研究所召开。育成中心主任、青岛市科技局党组成员、青岛能源所党委副书记许辉主持会议。青岛能源所单细胞研究中心主任徐健研究员作了“单细胞分析技术研究进展及应用”的主题报告。

本次研讨会旨在围绕单细胞分析技术在现代医学成像诊疗、军队特殊人群诊疗预报与跟踪、内分泌糖尿病形态/性质/功能检测、HLA分型技术的临床应用、口腔及胃肠道菌群筛选分析、基于微生物群落的慢性疾病诊断和健康检测、生物医药开发研制等领域应用需求进行深入交流，发挥各单位特色资源和技术优势，共同联合策划研发课题、应用项目攻关、共建产业技术联盟、探索诊疗行动计划等。

本次研讨会的成功召开，将拓展科研院所与医学诊疗机构、药物研发企业等的合作空间，推动“单细胞分析技术”在医学诊疗、临床应用、生物制药、健康诊疗信息大数据等领域的应用。

青岛市人力资源与社会保障局、市科技局等部门有关领导，中国科学院兰州化学物理研究所、中国科学院软件研究所、中国科学院自动化研究所、青岛大学医学院及其附属医院、济南军区青岛第一疗养院、青岛内分泌糖尿病医院、新生源医药集团、法国国家肿瘤研究院居斯塔夫临床中心、李同永口腔诊所、东海药业公司、美中天然生物制品公司等十余家机构代表出席会议。



研讨会现场

打印本页

关闭本页